

客场逼平大阪钢巴 恒大挺进亚冠决赛



广州恒大主教练斯科拉里(右二)与教练、球员共同庆祝球队晋级决赛

新华社大阪10月21日电 2015赛季亚洲足球冠军联赛半决赛东亚区次回合比赛21日在大阪万博纪念竞技场举行。首回合在主场2:1逆转战胜对手的广州恒大淘宝队在客场表现顽强,以0:0逼平大阪钢巴队,三年内第二次闯进亚冠决赛。

整场比赛进行得紧张激烈,双方队员积极拼抢。首回合失利的大阪钢巴队已无退路,比赛开始后即在广州恒大半场展开强大攻势。广州恒大则在顽强防守中伺机反攻,两队分别在上下半场都有几次对对方威胁很大的射门,但都没有进球,比赛以平局结束。由于广州恒大在首回合的比赛中以2:1获胜,这样广州恒大淘汰对手晋级亚冠决赛。

广州恒大在亚冠联赛决赛的对手将是阿联酋的迪拜阿赫利队。根据足联的安排,今年亚冠联赛的决赛首回合将于11月7日在迪拜打响,次回合的决战将于11月21日举行。

广州恒大主教练斯科拉里在赛后新闻发布会上说,比赛如之前预想的那样异常激烈,大阪钢巴队是广州恒大至今遇到的最强对手。他的队员这场比赛表现很好,整场比赛至少有4次破门良机,但都由于临门一脚没有把握未能破门,虽然很遗憾,但很高兴实现了晋级亚冠决赛的目标。

西日本地区的华侨华人、留学生、中资机构工作人员和来自国内的球迷约6000人到现场为恒大助威。身着恒大红色球衣的球迷们在场内不断为恒大呐喊助威,气势一点不比主场球迷逊色。

《梦幻舞马》第二季启幕

快来与马儿共度奇妙之夜

本报讯(记者 杨丽萍)错过与“梦幻舞马”共度奇妙之夜的市民有福了。昨日上午,Cavalia《梦幻舞马》郑州站第二季新闻发布会在中原福塔举行,会上宣布演出步入第二季,将加演至11月1日。

由河南省新闻出版广电局与圆核梦林演艺文化(北京)有限公司共同主办的Cavalia《梦幻舞马》从9月28日首演中原以来,包含14场演出的第一季共吸纳2.8万人次前来观赏,并在观众交口称赞声中结束。《梦幻舞马》演出方代表Mathieu先生表示:“第一季的演出我们收获了很多好评,从10月21日开始直到11月1日,我们将加演两周,满足更多想看却看不到这场‘全球最美的演出’的观众。”

据了解,《梦幻舞马》郑州站第二季演出将在第一季的基础上继续升级,包括演出频次升级、观众购票服务升级、票价优惠升级、线下活动升级等,并在重磅推出15场“卡瓦利亚梦幻舞马VIP之夜”的同时,继续主推3张一组的家庭优惠套票。

此外,观众对更便捷购票的期待也将在本季中得到满足。由河南广电倾力打造的大象票务网,将成为《梦幻舞马》郑州站第二季的票务总代理。据《梦幻舞马》票务组负责人姚中福介绍:“观众可直接登录大象票务网进行在线选座和在线支付。与此同时,大象票务网还在郑州市设立了30个线下自营票点,50条线上手机端购票直通车。”

省老年新闻工作者乒乓球赛收拍 郑州报业集团战绩不俗

本报讯(记者 刘超峰)在重阳节到来之际,由省老年新闻工作者协会主办的河南省老年新闻工作者乒乓球赛日前在郑州收拍,经过激烈争夺,郑州报业集团参赛选手表现不俗,最终分获男子团体和女子团体的亚军,其中雷卫东和朱豫珠还分别摘得男子个人和女子个人的单项亚军,团体和个人冠军全部被河南日报捧走。

据了解,省老年新闻工作者乒乓球赛每年举办一次,本次比赛共设男女团体和男女个人单项比赛,共有来自河南报业集团、河南电视台、河南人民广播电台、河南影视集团、郑州报业集团等省会新闻媒体的50名业余乒乓球高手参赛,选手们通过比赛切磋技艺,以实际行动践行全民健身。

雁鸣湖金秋诗会聚焦中牟巨变

本报讯(记者 卢文军 通讯员 段长炎)由河南省诗歌学会、中牟县文联联合举办的2015雁鸣湖金秋诗会近日在中牟县召开。来自省内外的30余位诗人通过实地采风,深切感受到近年来中牟经济和社会发生的沧桑巨变,并将创作出一批优秀作品回馈这片热土。

诗会期间,诗人们与当地干部群众进行了座谈交流,深入体会人民群众才是诗歌创作的丰厚沃土与源头活水,并先后到中牟县规划展览馆、国家农业公园、华强文化产业园区、官渡镇金源社区、雁鸣湖生态文明风景示范区等地实地采风考察。

诗会期间,诗人们还举办了诗歌朗诵晚会,并为位于中牟国家农业公园内的“香漫湖庄园河南省诗歌学会创作基地”举行了揭牌仪式。这是该诗歌组织成立近30年来在全省设立的第二个诗歌创作基地。



耄耋老人坐上大红的花轿,在欢快的锣鼓声中被抬上长寿山;在现场无数双眼睛的“见证”下,50多名80岁以上的老人坐上受拜台,接受子孙的孝拜;与此同时,随着蜿蜒的山路,四面八方赶来的居民群众、各界朋友扶老携幼,登高赏红叶……昨日是重阳节,漫山遍野的红叶又染红了长寿山林,竹林长寿山金秋敬老敬亲暨红叶节活动中,欣赏到片片红叶的同时随处都能品味到浓浓亲情。传承千年的敬老美德再次被发扬光大,父辈祖辈,成为被大家捧在手心里的“宝”。

竹林长寿山金秋敬老敬亲暨红叶节启动

重阳敬老时 登高赏红叶

本报记者 左丽慧 文 丁友明 图

红叶节已办六届

长寿山红叶节今年已举办至第六届,这里作为中原地区十大红叶景区之首,每到秋季,满山的黄栌花争奇斗艳,靓丽无比。山上红叶以黄栌为主,有20多种草木在这个季节将变成红叶,是中原地区面积大、种类多、观赏周期长、景观结合好、游览方式灵活的红色观赏地。

2008年以来,竹林镇累计投资近2亿元打造长寿山景区,开发建成了福龙、寿龟、天然福地、千年古堰、三星宫等自然景观、人文景观30多处。先后被评为全国农业旅游示范点、国家AAA景区、郑州市森林公园。长寿山景区的发展有力地带动了竹林的第三产业。长寿山庄、袁家大院、凤鸣山庄、69号、29号等近百家农家乐发展红火,不仅为游客提供高质量的服务,也促进带动了三千余人在家门口就业创业,成为居民增收致富的新渠道。

几年来,长寿山景区成功举办了长寿山红叶节、中原长寿文化节、金秋敬老敬亲等大型活动。2014年全年接待游客超过60万人次,预计今年游客数量达百万。

“我已经连续三年来来长寿山看红叶了,今天是重阳节,我还发动了亲戚朋友,带上家里的老人一起来!”从新密赶来的周女士

告诉记者,长寿山漫山遍野的红叶和黄色小菊花,给她留下了深刻的印象:“看红叶何必跑到北京香山?来长寿山就够了!”

竹林镇在经济发展中特别重视环境和资源保护,是国家可持续发展实验区,进入联合国可持续发展试点,被联合国授予改善人居环境最佳范例奖。今年再获“国家园林镇”“全国宜居镇”等荣誉。

孝道文化成品牌

在敬老敬亲活动中,竹林镇50多位80岁以上的老人身着节日的服装,胸前佩戴大红花在长寿山孝拜广场上接受晚辈的孝拜,老人们个个笑逐颜开,接受晚辈的祝福,更有社会各界慕名而来参加孝拜活动的居民群众。

“百善孝为先,我只是做了自己应该做的事,政府却给我这么大的荣誉!”镇西街好媳妇作为子女代表在活动中发言,她告诉记者,在日常生活中,自己非常注意照顾老人的起居生活,其诀窍就是“报喜不报忧”,尽量让老人身心愉快,静心养老。

“好媳妇”代表苏新贞嫁到镇西街刘家30多年,作为长媳,她一直以身作则照顾年迈的公公,“竹林镇这方面的社会风气特别好,每到周末,‘戏迷乐园’就邀请60岁以上的老人去看戏,散心,还提供午餐、休息室等,让老人们在竹林镇生活觉得特别幸福,

长期下来也建立了农村的新风尚。”

李经国老人今年86岁,在接受儿孙的孝拜后,老人激动得久久不能平静。他告诉记者,自己的几个子女、儿孙都特别孝顺,尤其是子女,言传身教,整个家庭都特别温馨和睦。“我觉得孝顺老人不一定要给他们买什么东西,有时间经常回去陪陪他们,跟他们说说话,对老人来说就是最好的礼物。”老人的三女儿颇有感触地说,她的儿子已经20多岁了,回家时也会主动给她端洗脚水,“只有用实际行动去弘扬传统文化、发扬中华民族敬老、爱老、助老的传统美德,关爱老人、孝敬老人,才能在全社会营造和谐友爱的氛围。”

竹林镇多年来十分重视孝道文化建设,30多年来,坚持开展“三评”“十好”等主题鲜明、形式新颖的传统文化活动,在全镇形成了浓厚的敬老爱老氛围,使“孝道文化”成了竹林的一个品牌,被郑州市委宣传部誉为孝老敬亲示范基地。连续三年获得全国文明镇,先后三次获得全国先进基层党组织荣誉称号。先后迎来了胡锦涛、江泽民、李长春、李克强等30多位党和国家领导人亲临视察。

赋予重阳新内涵

“重阳节前后,是竹林长寿山观赏红叶的最佳时节。当地有重阳登高的习俗。从2012年开始,竹林镇确定在重阳节举行‘孝

老敬亲’活动。赋予重阳节登高赏美景、孝老又敬老的双重内涵。”竹林镇党委书记薛剑介绍,竹林镇把传统美德和现代文明结合起来,开展“孝老敬亲”活动,把评选“十好”的活动深入到各个家庭,独具特色的思想道德教育,使竹林保持了良好的社会风气,以“爱竹林、比贡献,谋发展、永创业,讲文明、共富裕”为主要内容的“竹林精神”得以全面弘扬。“重阳节的孝老敬亲活动只是我们众多文明乡风建设活动中的一个代表。竹林镇积极转变发展方式,大力实施‘旅游兴镇’战略,不断丰富长寿文化、养生文化、孝道文化,相信在今后的日子里,还会为父老乡亲、为全社会建设一个更美好的竹林!”



五甲联赛第二轮 河南民权葡萄酒队 客场负于强敌

本报讯(记者 刘超峰)全国五甲联赛昨天晚上结束了第二轮的比赛,客场作战的河南民权葡萄酒队在客场以1:7败在珠海名实脚下,也就此结束了连续两场的客场征战。

珠海名实一直在全国五甲联赛中名列前茅,是一支老牌强队,从实力上讲明显高于河南民权葡萄酒队,在以往的交锋中,河南队也很少获得胜利,所以主教练赵辉在赛前也非常谨慎,表示尽力去争取平局。不过双方实力上的差距,让赵辉的计划早就被打乱,从比赛一开始,珠海名实就发起了猛攻,尤其是葡萄牙外援米格尔表现更加抢眼,每每引起河南民权葡萄酒队防线的混乱。上半场,主队就打进4球,早早奠定了胜局。下半场,赵辉对阵容进行了调整,派上了多名年轻队员,一来是因为几位老队员体能消耗过大,另一方面,毕竟三天之后他们将迎来第一个主场比赛,他也必须为此提前做准备。下半场,年轻队员们表现得非常积极,并有王庆绪打进一球,但毕竟是技不如人,又被对方连进三个,最终以1:7失利。

虽然大比分输球,但赵辉对队员的表现还是持肯定态度:“队员已经非常尽力了,也按照我的要求去做了。毕竟实力上还是有差距,这个结果也是正常的。”在结束了连续两个客场比赛之后,河南民权葡萄酒队今天就将启程返回郑州,本周六他们将在主场万方科技学院体育馆迎战武汉队。



10月20日,阿森纳队球员吉鲁(中)在比赛中庆祝进球。当日,在欧洲足球冠军联赛F组中,阿森纳队主场以2:0战胜拜仁慕尼黑队。 新华社/路透

乒球男单获铜牌 水军三艇进决赛

“无金日”郑州军团亦有惊喜

本报福州专电(记者 陈凯)经过连续两天的夺牌“风暴”之后,郑州军团昨日在全国第一届青年运动会上的表现趋于平静。虽然全天只有小将任浩在乒乓球男子单打项目上贡献一铜,但他也创造了个人在全国大赛上的最好成绩。除此之外,在厦门也传来好消息,郑州队共有3条艇晋级今天进行的决赛。“无金日”,郑州军团亦有惊喜。

昨天下午,第一届全国青年运动会乒乓球男单决赛阶段的比赛在三明体育中心举行。郑州小将任浩经过4轮鏖战,战胜诸多高手勇

夺铜牌。据了解,任浩第一轮以4:1顺利拿下厦门选手苏钰挺,挺进前八名。在昨天上午进行的第二轮八进四比赛中,任浩与石家庄猛将梁靖崑狭路相逢,在0:2落后的局势下,奋起直追,连扳4局,以4:2逆转对手挺进四强;第三轮任浩遭遇了发展势头正猛的北京海澱队选手王楚钦,两人经过7局苦战,最终任浩以3:4不敌对手未能挺进决赛,而王楚钦也最终获得了本届青运会乒乓球男子单打的金牌。昨天下午进行的季军争夺战,任浩对阵的是长期在国外打球的温州选手翟羽佳,在被对

手扳成1:1后,小将任浩稳定心态,越战越勇,最终以4:1力克对手,摘得本届青运会乒乓球男子单打项目的铜牌,创造了个人历史最佳战绩。

另外,经过昨天的激烈比拼,“郑州水军”在厦门进行的本届青运会赛艇项目上也传来好消息,女子单人双桨、女子轻量级双人双桨和男子单人双桨项目共3条艇闯进今天进行的决赛,其中朱凯顺在男子单人双桨项目上具备一定的实力,他也将向该项目的金牌发起全力冲击。

八闽采风

惬意青运村 快乐大家庭



青运村文化活动现场

厅,我足不出村就能吃遍全国,这里应有尽有。”青运会运动员餐厅行政总厨陈大樑向记者介绍说:“我们这个餐厅还提供西餐、冷餐等美食。餐饮中心还设置了生日角,按照福州习俗为当天过生日的运动员特别准备了太平蛋和太平蛋。此外,对于因伤病无法前来就餐的运动员,餐厅还特别准备了‘病号餐’。我们的宗旨就是让每一位‘村民’都能舒心就餐。”

“住得好”“吃得饱”,那是生理上的满足,而“玩得爽”则满足了“村民”们的心理需求,这才算真正真切达到了惬意的标准,住进了一个快乐的大家庭。记者来到青运村内的文化广场,这里由福州市20所大、中学校负责创建的“青少年文化创意小屋”和“海上丝绸之路文化体验馆”最受受欢迎,每天都有大批运动员前往。小屋通过各种小发明小技术,让运动员了解参与文化教育交流活动。采访期间,一大批武汉的运动员来到八方“慧”萃创意小组,他们用激光雕刻技术,在纪念牌上雕刻上写有“自己名字、2015年10月福州”字样。“这是我第一次参加如此大型的综合赛事,要留着作纪念。”其中一位选手笑着对记者说。

位于村委会办公楼内的文化活动室还为运动员们提供了沙画、陶艺和动漫创意的文化服务。“我们可以根据运动员参加的赛事项目和长相特点,为他们画出属于自己的漫画,并盖上青运会的会徽作为纪念。”青运村文化活动中主任颜华说。

惬意青运村,快乐大家庭。走在青运村中,当这些正值青春的“村民”与记者擦肩而过时,笑容总是浮现在他们脸上,青春激情,快乐无限。竞技体育讲究更快更高更强,但成绩从来都不应该是体育追求的本质。让年轻运动员更好地成长,中国体育的未来除了成绩,其实更应该多一些幸福与温暖。

本报福州专电 记者 陈凯 文/图